



В Ставрополе сотрудник полиции подозревается в превышении должностных полномочий, совершенных в отношении прокурорского работника

Ставропольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении инспектора дорожно-патрульной службы ОГИБДД Управления МВД России по городу Ставрополю, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). По данным следствия, 12 мая 2013 года подозреваемый в ходе осуществления контроля за дорожным движением остановил автомобиль «Лексус» под управлением помощника прокурора Александровского района. После проверки соответствующих документов инспектор составил в отношении прокурорского работника протоколы об административных правонарушениях (об отстранении его от управления транспортным средством, направлении на медицинское освидетельствование и задержании его транспортного средства), тогда как в соответствии с Федеральным законом «О прокуратуре Российской Федерации» в отношении работника прокуратуры применяется особый порядок привлечения к административной ответственности и привлекать его может только прокурор Ставропольского края. В настоящее время проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Августа 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/692491>